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Zadani

Resena konstrukce
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Zadani
Ukol

Narysujte vykresy vyztuze
* vykres ohybové vyztuze pro dolni povrch,
* vykres ohybové vyztuze pro horni povrch,

 vykres vyztuze na protlaceni.
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Vlykresy ohybove vyztuze
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Vykresy vyztuze

Vlykresy ohybove vyztuze

Jedna se pouze o skicu navrzené staticky nutné vyztuze, lemovaci vyztuze a prilozek
spodni vyztuze — vykres nebude obsahovat zadnou dalsi konstrukéni vyztuz.

Méritko zvolte tak, aby se vykres vesel na format A3.

Vykres by mél obsahovat:

 rozkreslené tvary vyztuznych profilQ,

e uveden zjednoduseny vykaz vyztuze (tj. rozkresleni prutu vedle vykresu),
e prehled materidly,

kotevni délky,

e kryti,

* rozpiska.

(viz vzor na webu)
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Vykresy vyztuze

\lykresy ohybové vyztuze
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Vykresy vyztuze

Vlykresy ohybove vyztuze

Presahy vyztuze (tj. jak daleko bude zasahovat vyztuz) se stanovi
zjednodusené nasledujicim zptusobem.

Presah horni vyztuze za lic podpory:
* ve sloupovém pruhu uvazujte 1/3 svétlého rozponu pole,

* ve stfednim pruhu uvazujte 1/4 svétlého rozponu pole.

Presah dolni vyztuze nad podporu:

* uvazujte 100.
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Vlykresy ohybove vyztuze

Vykresy vyztuze

Presahy
zjednodu

Presah h

e ve slou
e ve strec

Presah d

* uvazujt
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Vykresy vyztuze
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Vykresy vyztuze
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Vykresy vyztuze

2275
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15600
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5350

4900

Kreslime vzdy jen jeden prut a
1k nému koétu, ktera znaci Sirku,
na které jsou rozprostreny
pruty stejné delky.

15
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Vykresy vyztuze
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1 kolecka, ktera znaci, kde (jestli
nad nebo pod danym prutem)
probiha wvyztuz v druhém
SMeErul.
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Vykresy vyztuze
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Vykresy vyztuze

Vlykresy ohybove vyztuze

Zpracujeme zvlast vykres pro dolni vyztuz a zvlast vykres pro horni
vyztuz.

Do vykresu zakreslujeme pouze navrzenou vyztuz (tedy pouze vyztuz v
krajnich a prvnich vnitrnich polich pasu C a 3).
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Vlykres vyztuze na protlaceni
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Vykresy vyztuze

Vlykres vyztuze na protlaceni
Vyztuz na protlaceni pro sloup C3 rozkreslete v méritku 1:20 nebo 1:10.

e 1x pudorys
e 1x rez

Pokud je navrzena hlavice, tak ji také zakreslete.

(©)7bratrstvo



(©)7bratrstvo

Vykresy vyztuze

Vlykres vyztuze na protlaceni
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Diky za pozornost
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